

Министарство спољних и европских послова Хрватске саопштило је да министар одбране Србије Александар Вулин није добродошао у Хрватску до даљег.



"Министарство спољних и европских послова Републике Хрватске је нотом која је упућена Амбасади Републике Србије у Загребу осудило данашњу изјаву министра одбране Србије Александра Вулина у којој тврди да о његовом доласку у Хрватску може да одлучи врховни командант Војске Србије, господин Александар Вучић, а никако о томе не могу да одлуче хрватски министри", наводи се у саопштењу.

Министарство спољних и европских послова је у ноти подсетило да је Република Хрватска суверена држава, чланица Европске уније и НАТО, у којој о уласку странаца

одлучују искључиво надлежне хрватске институције, у складу с хрватским законима.

"Спомињање врховног заповедника Војске Србије Александра Вучића, као особе која одлучује о било чијем доласку у Хрватску, је непримерен и неприхватљив покушај негирања суверенитета Републике Хрватске", пише у саопштењу.

Додаје се да, након инцидента који је 18. априла у Народној скупштини Србије направио лидер радикала Војислав Шешељ приликом посете председника Хрватског Сабора, изјава Вулина представља додатну провокацију "која сигурно не доприноси развоју добросуседских односа и пуног међусобног уважавања".

"Због горе цитиране изјаве министар одбране Србије, Александар Вулин до даљег није добродошао у Републику Хрватску", пише у саопштењу.

У недељу се одржава државна комеморација у знак сећања на жртве логора Јасеновац, као и преживеле заточенице и заточенике логора у Спомен-подручју Јасеновац.

Премијер Андреј Пленковић изјавио је раније у суботу у Загребу, коментаришући могући долазак Вулина у недељу на подручје Јасеноваца, да то не би било добро решење због његових ранијих неприхватљивих изјава.

(Бета)

Видети још: [Вулин: Не знам одакле министрима хрватске Владе идеја да бих дошао у Јасеновац; Да ли ћу доћи тамо где су Срби, одлучићу ја и о томе може да одлучи врховни командант, господин Александар Вучић](#)

[Андреј Пленковић: Долазак Вулина у Јасеновац није добро решење због његових ранијих непримерених и увредљивих изјава](#)

